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Descriptive Statistics
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama Madrasah  : Mts Sunan Kalijaga Materi Pokok : BAB 5 — <l
Mata Pelajaran : Bahasa Arab Sub Materi s sl
Kelas/Semester : VII/ Genap Alokasi Waktu : 3 x 40 menit

A. Kompetensi Dasar

3.9. Memahami fungsi sosial, struktur teks dan unsur
kebahasaan (bunyi, kata, dan makna) dari teks
sederhana yang berkaitan dengan tema: <l yang
melibatkan tindak tutur memberi dan meminta
informasi tentang rumah dengan memperhatikan
susunan gramatikal & sel) fxisall + asgall )

3.10. Menerapkan kaidah tentang bentuk, makna
dan fungsi dari susunan gramatikal + a2l Al
34l laid) dalam teks deskriptif sederhana yang
berkaitan dengan tema: <l

4.9. Mendemonstrasikan tindak tutur memberi dan
meminta informasi tentang rumah dengan
memperhatikan bentuk, makna dan fungsi
dari susunan gramatikal |xiwll + axad) .l
A34l baik secara lisan maupun tulisan.

4.10.Menyusun teks deskriptif sederhana yang
berkaitan dengan tema: <l dengan
memperhatikan bentuk, makna dan fungsi
dari susunan gramatikal Il + axidl 5l
sl

B. Indikator Hasil Pembelajaran

1. Peserta didik dapat menganalisis <xS!_3 (Tarkib/Kaidah Bahasa Arab)
2. Peserta didik dapat menyusun kalimat bahasa Arab sesuai dengan S| il

(Tarkib/Kaidah Bahasa Arab)
C. Tujuan Pembelajaran

1. Dengan mempelajari xSl (Tarkib/Kaidah Bahasa Arab), peserta didik

mampu menganalisis teks bahasa Arab yang berkaitan dengan tema <l
dengan benar sesuai dengan kaidah kebahasaan.

Dengan mempelajari «S) 3 (Tarkib/Kaidah Bahasa Arab), peserta didik
mampu mengklasifikasikan jenis isim dalam teks bahasa Arab yang
berkaitan dengan tema <l dengan baik.

D. Materi Pembelajaran
Buku Bahasa Arab Kelas VII KMA 183 Tahun 2019 halaman 123 -124

E. Kegiatan Pembelajaran
Pendahuluan :

l.

2.

Guru membuka kegiatan pembelajaran dengan salam dan mengajak peserta
didik untuk berdo’a

Guru memberikan motivasi terhadap peserta didik untuk tetap menjaga
kesehatan dengan cara mengikuti protokol kesehatan Covid-19

Guru memeriksa kehadiran peserta didik melalui lembar absensi baik offline
maupun online.
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Siswa diminta melihat tabel berisi kalimat berkaidah khabar mugoddam-
mubtada’ muakhkhor dan kata tanya (( ,)3, dan ()

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran pada saat ini, yaitu mengenalkan
khabar muqoddam-mubtada’ muakhkhor dan kata tanya (( ,3k, dan )
Guru menanyakan bagaimana penggunaan tarkib tersebut dalam sebuah
kalimat.

Guru mengajak siswa mendiskusikan cara penggunaan tarkib

Guru menjelaskan kepada siswa cara menggunakan tarkib dalam sebuah
kalimat

Guru memerintahkan siswa untuk memperhatikan kalimat yang didalamnya
terdapat khabar muqoddam-mubtada’ muakhkhor dan kata tanya (% ,13k,
dan (al)

Guru menyampaikan kesimpulan mengenai tarkib yang dipelajari

Guru memberi latihan (tadrib) untuk mengetahui penguasaan siswa
terhadap tarkib yang dipelajari

Guru memberi kunci jawaban dari tadrib yang diberikan.

nutup :

Guru dan peserta didik melakukan refleksi hasil proses pembelajaran yang
telah dilaksanakan

Guru memberikan apresiasi kepada siswa yang dapat mengikuti
pembelajaran dengan baik dan disiplin

Guru memberikan evaluasi untuk mengukur kemampuan peserta didik dan
atau mengukur ketuntasan pembelajaran

Guru menyampaikan informasi tentang materi pembelajaran selanjutnya

A. Penilaian

a. Bentuk Penilaian : Tes Tertulis
b. ‘Bentuk : Pilihan Ganda dan Uraian
Mengetahui Jember, 19 Mei 2024
Guru Pamong Bahasa Arab Praktikan
o/
Deny Mahbubillah Atus.S.Pd Umi Kulsum
NIP..eeeiiiiiiereiiiiiieennennenn NIM. 201101020024
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Kunci Jawaban pretest

e Slgt |
Nama saya rosyad saya mempunyai paman i )
namanya taufik.dia adalah kakak dari ayah saya.
Bapak taufik mempunyai rumah yang besar dan
bagus,di jalan kalimaya nomor 78 samarinda. Di
dalam rumah ada lantai atas dan laintai
bawah,di depan rumah ada pohon yang besar
,pohon itu adalah pohon mangga,di belakang
rumah terdapat kebun yang luas.
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Kunci Jawaban Postest
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Mata Pelajaran

Kelas / Semester

Validator

LEMBAR VALIDATOR SOAL INSTRUMEN

: VII/ Genap

: Dr. M. Miftakhul Huda, M.Pd

A. Petunjuk :
Tuliskan dalam kolom penilaian yang sesuai menurut pendapat Bapak/Ibu!

Keterangan :
1 : Tidak Baik
2 : Kurang Baik
3 : Cukup Baik
4 : Baik
5 : Sangat Baik

B. Penilaian

: Bahasa Arab

No.

Komponen Penilaian

Skor

Saran

—

Kejelasan setiap

butir soal

g Ft’(’zk;vl* Yaug se(ef
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2. Kejelasan petunjuk
pengisian soal

3. Ketepatan soal
dengan kompetensi
dasar

4. | Butir soal berkaitan
dengan materi

5. Tingkat kebenaran
butir

6. Butir soal berisi satu

gagasan yang

lengkap




Kata-kata yang
digunakan tiadak
bermakna ganda

Bahasa yang
digunakan mudah

dipahami

Bahasa yang
digunakan efektif

10.

Penulisan sesuai

dengan kaidah

7 A‘,

V] 2 }-.a-u Aﬂ'—

Jember, 15 Mei 2024
Validator

Ry = WP
|

Dr. M. Miftakhul Huda, M.Pd
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